

ДО 85-РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ Ф.Б.ДВОРЦИНА



Філіп Борисович Дворцин народився 14 січня 1912 року на Україні в містечку Малин Житомирської області в багатодітній родині кустаря-ремісника. Безрадісними були дитячі роки Філіпа Борисовича. Діставши семирічну освіту в 1928 році він поступив до Київського ФЗУ паравозо-вагоно-ремонтного заводу, після закінчення якого працював слюсарем на тому ж заводі. В 1934 році спецнабором був призваний до лав робітничо-селянської Червоної Армії і був направлений для проходження військової служби на Далекий Схід, де охороняв кордони країни. Повернувшись після демобілізації до Києва, Філіп Борисович поступає на третій курс вечірнього робфаку при Київському медичному інституті. Закінчивши в 1939 році на "відмінно" робфак, він продовжує вчитися на лікувальному факультеті Київського медичного інституту. За відмінне навчання та активну участь в суспільному житті факультету Ф.Б.Дворцину була призначена персональна стипендія.

В роки Великої Вітчизняної війни продовжував навчання в Башкирському державному медичному інституті в місті Уфі. Після закінчення в 1943 році медичного інституту, Ф.Б. Дворцин працював судово-медичним експертом і очолював міський відділ охорони здоров'я м. Чернігівська.

В 1947 році Філіп Борисович повернувся до Києва і поступив до аспірантури на кафедру судової медицини, яку успішно закінчив в 1950 році. В 1951 році захистив кандидатську дисертацію і був направлений на посаду асистента кафедри судової медицини Київського медичного інституту.

В 1951 році за розпорядженням Міністерства вищої освіти прибув на роботу в Ужгородський державний університет, де активно включився в педагогічну і науково-дослідну роботу. З 1963 до 1974 року Філіп Борисович був завідувачим кафедрою. Крім того, Ф.Б.Дворцин організував, очолював і постійно удосконалював судово-медичну службу Закарпатської області. 35 років Філіп Борисович свою енергію та великий досвід роботи висококваліфікованого фахівця передавав своїм учням, був чуйним, тактовним, мудрим радником і наставником. Своїми науковими дослідженнями – його перу належить більше 50 наукових робіт – він вніс суттєвий вклад в науку.

26 листопада 1988 року перестало битися серце Ф.Б.Дворцина.

Філіп Борисович залишився в наших серцях як винятково чесна, працююча, виключно скромна, тактовна, з тонким почуттям гумору, доброзичлива по відношенню до колег людина.

Н.П. Ляшенко

*Кандидат медичних наук, доцент, зав.
курсом судової медицини медичного
факультету УжДУ.*